
„Feriți-vă să intrați la femei (care nu vă sunt
mahram)!” Atunci un bărbat dintre ansari a întrebat:

„O, Mesager al lui Allah, ce spui despre cumnat
(fratele soțului)?” El (Profetul صلى الله عليه وسلم) a răspuns:

„Cumnatul este (precum) moartea.”

Uqbah ibn Amir (Allah să fie mulțumit cu el) a relatat că Mesagerul lui Allah (Pacea și
binecuvântarea lui Allah fie asupra sa) a spus: „Feriți-vă să intrați la femei (care nu vă
sunt mahram)!” Atunci un bărbat dintre ansari a întrebat: „O, Mesager al lui Allah, ce

spui despre cumnat (fratele soțului)?” El (Profetul صلى الله عليه وسلم) a răspuns: „Cumnatul este (precum)
moartea.”

[Sahih (hadis autentic)] [Narat de Bukhari și Muslim]

Profetul (Pacea și binecuvântarea lui Allah fie asupra sa) a avertizat împotriva amestecării cu
femeile străine și a spus: Aveți grijă atunci când intrați în locurile unde sunt femei, și de
femeile care intră în locurile în care sunteți voi. Un bărbat dintre Ansari a întrebat: Cum
rămâne cu rudele prin căsătorie, precum rudele soțului: fratele soțului, nepotul lui, unchiul
lui,  vărul  lui,  fiul  surorii  lui,  cu  care  îi  este  permis  unei  femei  să  se  căsătorească?  Profetul
(Pacea și binecuvântarea lui Allah fie asupra sa) a spus: Aveți grijă așa cum aveți grijă față de
moarte!  Pentru  că  a  fi  singur  cu  o  femeie  (rudă  prin  căsătorie)  duce  la  tentații  și  la
distrugerea religiei. Se face această prevenire față de rudele soțului, altele decât tatăl și fiii,
mai  mult  față  de  un  străin,  pentru  că  există  o  probabilitate  mai  mare  ca  o  femeie  să  fie
singură cu ruda soțului  decât  cu un străin și  există o tentație  mai  mare în  acest  caz,
deoarece există o probabilitate mai mare ca o femeie să fie singură cu ruda soțului fără să
existe o suspiciune și pentru că este inevitabil și oamenii s-au obișnuit să fie mai indulgenți
cu acest lucru, astfel că dacă un bărbat este singur cu soția fratelui său este precum moartea
în ceea ce privește corupția.
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